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Beantwoording schriftelijke vragen n.a.v. schriftelijk  

overleg informele bijeenkomst klimaat- en milieuministers 

d.d. 10- 11 juli te Valladolid, Spanje 

 

Aanleiding 

Op 19 september jl. heeft de Eerste Kamerfractie van BBB een drietal schriftelijke 

vragen aan u gesteld n.a.v. het SO in de Tweede Kamer betreffende de informele 

bijeenkomst van klimaat- en milieuministers d.d. 10-11 juli 2023. De 

beantwoording van het SO is op 7 juli naar de Tweede Kamer verzonden. 

Bijgaand treft u de conceptantwoorden aan op deze schriftelijke vragen die in het 

kader van de informele bijeenkomst van klimaat- en milieuministers zijn gesteld.  

 

De beantwoording van de schriftelijke vragen wordt ook voorgelegd aan de 

Minister voor Natuur en Stikstof gezien de raakvlakken met LNV in de 

beantwoording.  

Geadviseerd besluit 

Staatssecretaris 

• Akkoord te gaan met de beantwoording van de vragen;  

• Akkoord te gaan met de Kamerbrief voor de Eerste Kamer, en deze te 

ondertekenen.  

Minister 

• Akkoord te gaan met de beantwoording van de vragen.  

 

Beslistermijn 

De Eerste Kamer dient de beantwoording uiterlijk dinsdag 17 oktober te 

ontvangen.  

 

Bevraagde thema’s 

De door de Eerste Kamer gestelde vragen zijn algemeen geformuleerd, en gaan in 

op de volgende zaken: 

1. Het inbouwen van de nodige flexibiliteit in Europese regelgeving; 

2. Het gebruik van modellen en het meten van milieueffecten; 

3. Een integrale benadering waarbij stakeholders worden betrokken.  

 

De beantwoording van de vragen gaat in op de volgende zaken: 

1. Het BNC-proces, en de natuurherstelverordening als voorbeeld van hoe 

Nederland inzet op flexibiliteit in de regelgeving; 

2. Voorbeelden van diverse programma’s waarmee het kabinet zowel 

randvoorwaarden schept voor goed beheer van het milieu in Nederland, 

als de keuzes te maken op basis van de meest recente inzichten; 
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3. De manier waarop de integrale benadering van de landelijke opgaven op 

het gebied van milieubeleid wordt geborgd. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 


